./raﬁk;a 3aknanmHas M10x65/20
KpoHwWTelH nessii

Aptukyn:Crans 111.5855.1 3awwura kaprepa « KNn Eont MO0
AnomMuHMii 333.5855.1 3awura kapTepa u KNN uf;'_rﬁ 11%"
Kysog: Bce Hee 3arnylika
lNop Beinycka: 2015-
O6bvemM gBMratena: 1,6MPI i .
Tun KNn: Bee TRTRBIR R KpoHwWTeiRH npassiii
U JawuTa
......................................... T.

] Eun‘r H ......................................... % ﬂT.
BT M. i R e e T : -
; EDJ"IT ....................................... ﬂT. Boar M6x20 — . S : - TaTHBI KpEnex
- PO MLOX30. ..oy 1. Waiika 6 .- =
S AHERGE B R R R SRR T G LT, e & i ~ BonT M10x25
] %gg g B fexemrermmm s snamessmnosp comce s 7 ﬂi e i TynKa h=6 MM, Waii6a 10

raﬁ“a Eal{ aﬂHaﬂ IQKEEIEUFlllllll+l+l+l+ll 2 ﬂT+ waﬁﬁas \

. KDOHIUTENH BRI ..o visriansasssnnisiiinsnss 1T, Bont M6x25

: E?GHLHTF_' B TIBABBIR v iisisvi snnssssanes inissvais % _Jd'r. (o CTansHLM NoAPaMHUKOM) Waiiba 6

' 82 HHI’EI'EB =6 MM smsisansansy % ,H:F' {C anioMuHMEaEEIM NOAPEMHUKOM)
3: L T e i e e ety 2 W,

WHCTPYKUUSA NO YCTAHOE
. CHATb MbINBHWK ABWUraTena.

2. YCTaHOBUTE raiku saknagHele M10x65/20 c GonTaMu
MLOx30 B 0TEBEPCTUS NOHXEPOHOB.

3. NpukpenuTe KPOHWTEAHEI K YCTaHOBAEHHLIM GonTaM.
M10x30, 6onTel NOATAHYTE Tak, 4Tobbl KPOHWTEAHE MOTAK
OBUFATLCH.

4. Ha agTomobune ¢ anOMUHMEELIM NOAPAMHMKOM:

NepefHIK YAcTk 33LKTEI HAOETe Ha NepefHIon MeTaNNUYeCcKy
KWOHOYKY, 3aAHIOK YacTk 3akpenuTs 6oNToM M6x20 B UEHTpankbHoe
pesbBoBoe OTEEPCTHE NogpaMHUKa. MepefHow YacTbh 3aWMThl
NPUKPENUTL K KPOHWTedHaMm 6onTaMu M10x25. 3akpenuTs
KpalHue 3aHUe ToUuKkW KpennedHud Gontamu MEx25 uepes

[ AwameTp pessiw MB Ma
I MOMEHTE ZATANKH 9.8 Hem 24 0Hm
BTYNKH h=6 MM.
5. Ha asToMo6UNe CO CTANLHLIM MOAPAMHUKOM:!
NepedHion YacTb 3a8UWTLl HAAEeTb HA NEPEAHIO MEeTANNWYECKYHD
0B0YKY, 3aAHIDK YaCTk 3aKpenuTh 6onToM MB8x25 B UeHTpanbHoe
pesbboBoe oTBEPCTUE NoApaMHUKa, MepeAHIOn YacTe 3aWMTel
NMPUKPENUTE K KpoHWTeRHaM bonTaMu M10%25. 3akpenuTh
KpaliHue 3aaHue ToOYKW KpenneHus BbontTamu MBx25 uepes
BTYNKMW h=6 MM.
6. 3aTAHYTE BCE pe3bboBbIE COBAUHEHMA.
Wcnonb3ipBaHWe NHEEMOUWHCTRPYMEHTA
3anpeweHo.

M0
47.0Hm

M1z |
81.0Hm |




